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1.- Hemos decidido colocar una cinta, en nuestro huerto escolar, para evitar que los pájaros se coman lo sembrado. La cuerda mide 48 metros.
a) ¿Cuántos trozos de 25 centímetros podemos cortar?
b) El precio por metros es de 0,62 euros. ¿Cuánto cuesta el rollo de cinta?
c) Y si aplican el 18 % de IVA, de cuánto será la factura



2.- Queremos colocar carteles, en el huerto escolar, indicando los nombres de los productos agrícolas sembrados, para ello dos alumnos/as han traído listones de madera. María trae un listón de 70 centímetros y Pablo otro de 120 centímetros. Queremos cortarlos en trozos iguales. ¿Cuál es el mayor tamaño que pueden tener los trozos?


3.- Tenemos una garrafa para regar de 8 litros y otra de 15 litros. Queremos repartir el agua para regar los semilleros en recipientes iguales sin que sobre agua y sin mezclar el agua de los dos recipientes.
a) ¿Cuál es la mayor capacidad que pueden tener los recipientes?
b) ¿Cuántos necesitamos?


4.- Una finca de 4,5 hectáreas se vende a 150,6 euros el metro cuadrado. ¿Cuál es el precio de la finca?

